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Problema 1


40 puncte
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Se consideră n număr natural, n ( 10000 şi a0, a1, ... , an un şir de numere naturale mai mici sau egale cu 10000.


Notăm cu P(x)= an xn + an-1 xn-1 +...+ a1 x + a0   polinomul cu coeficienţii daţi de termenii şirului.


Pentru x, de tip real, dat, determinaţi: 


a) o rearanjare a componentelor şirului astfel încât valoarea P(x) a polinomului să fie minimă;


b) valoarea minimă obţinută la punctul a).





Cerinţe:


Datele de intrare se citesc din fişierul text POL.IN cu structura:


x


n


a0


a1


. . . 


an


	


	Datele de ieşire se vor scrie în fişierul text POL.OUT cu structura:


a0


a1


. . .	elementele şirului în ordinea care realizează minimul de la punctul a)


an


min	valoarea minimă cerută la punctul b)


	


	Exemplu:


Pentru fişierul POL.IN:


3


2


1


2


1


Fişierul POL.OUT este:


2 


1


1


14





Timp de execuţie pentru fiecare test 2 sec.





